



中共中央政治局召开会议 分析研究2021年经济工作

中共中央政治局12月11日召开会议,分析研究2021年经济工作;听取中央纪委国家监委工作汇报,研究部署2021年党风廉政建设和反腐败工作;审议《中国共产党地方组织选举工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,科学精准实施宏观政策,努力保持经济运行在合理区间。 据新华社

有光的地方 就有人读书

再过十几天,数百万考研大军将走进考场,为前途奋力一搏。在山东,在县城设学的曲阜师范大学因毕业生考研率高备受社会关注,甚至被称为“考研基地”。一组官方数据显示,曲阜师范大学2017级毕业生8694人,研究生报考率在80%左右。而2016级毕业生的考研率同样超过80%,30%以上被各大院校录取,被录取的研究生,考取“985”“211”以及各大科研院所的学子占到了40%。

从15年前的76%到如今的80%,这所高校为何一直保持着高考研率?数千学子为何毫不犹豫选择这一奋斗路径?12月7日—10日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到曲阜大蹲点探访。

详见A02-A03版



15位孝心人物获奖

寻找齐鲁最美孝心人物颁奖典礼落幕

15位获奖者中,有远离家只为照顾瘫痪公公婆婆的好儿媳,背着母亲上课的乡村教师,瞒着八旬母亲赴前线却救治了更多父母的战疫英雄,夜市摆地摊赚钱救病重母亲的“95后”女孩,建立爱心团队为困难老人服务的脑瘫青年……每个为爱付出的故事,都值得追寻和纪念。每位孝心人物的经历,都在讲述着齐鲁大地的孝行力量。

详见A04-A05版

世界周刊

“女王”驾到

英国预计明年初派遣“伊丽莎白女王”号航母战斗群赴西太平洋地区,加强英日防务关系,为“全球化英国”刷存在感。英日两国近年来不断走近,双边关系呈现出极强的磁力效应。

详见A07-A09版

新经济周刊

谁在买单

不少酱香型白酒调价一两个月暴涨30%,大量投机投资者进入致酒价高企。酱酒的风口在哪儿?厂家为何频频提价?谁又在为涨价买单?酱酒冲击鲁酒市场,“北派酱香”前景几何?

详见A14-A15版

未按规定投放垃圾 个人最高罚款二百

《济南市生活垃圾减量与分类管理条例》明年正式实施,生活垃圾分四类,需按规定时间地点分类投放。

详见A06版

手握5球优势 鲁能别玩心跳

明日再战卓尔争足协杯决赛席位

详见A16版

12月7日,两名曲阜大学生在校园内的路灯下读书。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 巩悦悦 李家澍 摄

大雾迷城,九市出现强浓雾天气

明天迎来大风降温,全省大面积重度污染有望结束

详见A06版